1 вариант

№ 345

Спорт ядрәсе, “Верховина – 5” мопеды, “Турист – М” мотороллерының  массалары тиңдәшле рәвештә 7,26 кг, 50 кг, 145 кг булса, аларның авырлыкларын исәпләп чыгарырга.

№ 351

4 Н көч тәэсирендә динамометр пружинасы 5 мм га сузылган. Бу пружина йөк авырлыгы нинди булганда 16 мм га сузылыр?

№ 359

Модуле 4 Н булган өскә вертикаль юнәлгән көчне графикта сурәтләгез (масштаб: 0,5 см – 1 Н)

№ 371

А ноктасында җисемгә куелган өч көчнең бердәй тәэсир итүчесе күпмегә тигез?


     2 Н      А         2 Н          5 Н
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А ноктасында җисемгә куелган өч көчнең бердәй тәэсир итүчесе күпмегә тигез?
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2 вариант

№ 346

“Рига – 16” мопеды 490 Н авырлыкта. Аның массасы күпме?

№ 350

320 Н көч тәэсирендә амортизатор 9 мм га кысылган. 1,6 кН йөкләнештә пружина ничә миллиметрга кысылыр?

№ 360

Модуле 50 Н булган аска вертикаль юнәлгән көчне графикта сурәтләгез (масштаб: 0,5 см – 10 Н)

№ 370

А ноктасында җисемгә куелган ике көчнең бердәй тәэсир итүчесе күпмегә тигез?


       2 Н          А                  4 Н
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